

PPKE BTK Angol nyelvoktató mesterszak

(MA in Instruction of English as a Foreign Language)

A szak tervezett indulása: 2025. szeptember.

Az angol nyelvoktató mesterszakra azokat a hallgatókat várjuk, akik C1 szinten beszélik az angolt, tisztában vannak az angol nyelv szerkezetének és használatának alapvető jellemzőivel, és ismerik az angol nyelvű népek kultúráinak legfontosabb jellemzőit. Várjuk azokat, akik szeretnék ismereteiket tovább mélyíteni, és másokat is szívesen bevezetnének az angol nyelv, nyelvhasználat és kultúra rejtelmeibe.



Mik a bemeneti feltételek?

1 C1 szintű angol nyelvtudás

2 A bölcsészettudomány vagy a pedagógusképzés képzési terület valamely alapképzési szakján szerzett diploma

Ennek hiányában 50 kredit bölcsészettudományi, neveléstudományi ismeretkörökből, amelyet a Kreditátviteli Bizottság elfogad bármilyen alap- és mesterszakos diploma esetében.



Mi a képzés célja? Mire fókuszál a képzés?

A szak felkészít az angol nyelv tanulásához és tanításához kapcsolódó oktatási, nyelvpedagógiai, tervezési, fejlesztési és kutatási feladatok hatékony és sikeres ellátására. 60 kredites, két féléves képzés.

A nyelvtanítás módszertana

A szak elsősorban az angol nyelvtanítás módszertanára fókuszál.

A nyelvtanulás és nyelvtanítás jellemzői

Bemutatja a nyelvtanulás jellemzőit és a nyelvtanítás elterjedt módszertani megközelítéseit.

Készségfejlesztési technikák

Megismertet különböző, eredményesen használható technikákkal az olvasás-, írás-, beszéd- és hallottszöveg-értés készség fejlesztésére.

Tananyagfejlesztés és értékelés

Foglalkozik tananyagfejlesztéssel és a nyelvtudás mérésével, értékelésével.

Digitális oktatási eszközök használata

Hangsúlyt fektet a digitális oktatási eszközök értő használatára.

Szaknyelvtanítás és kisgyermekek angol tanítása

Foglalkozik a szaknyelvtanítással és a kisgyermekek angol tanításával is.

Tanítási gyakorlat

A tanórákon szerzett ismereteket és készségeket a hallgatók 60 órás tanítási gyakorlat keretein belül próbálhatják ki és mélyíthetik el.

Kompetenciafejlesztés

A képzés során olyan fontos kompetenciák fejlesztése folyik, mint pl. az érthető és hatékony kommunikáció készsége oktatási szituációkban, innovatív és jól működő tanítási módszerek alkalmazása, a gyors és célravezető megoldások megtalálása a tanítás során felmerülő helyzetekben, a hatékony tervezés, valamint a megfelelő időgazdálkodás a tanórákon.

Hol lehet a diplomával elhelyezkedni?

Magyarországon

Magyarországon a közoktatáson kívül eső oktatási kontextusokban, tehát a felnőttképzésben és a magánszférában, így pl. nyelviskolák, céges nyelvi képzések, nyelvi ovik keretein belül.

További információ:

Külföldön

Külföldön angol nyelvtanárként.

Sárdi Csilla (sardi.csilla@btk.ppke.hu)

PPKE BTK Angol Nyelvpedagógiai és Fordítástudományi
Tanszék